



Република Србија
ВРХОВНИ КАСАЦИОНИ СУД
III Су 215/10
02. 09. 2010. године
Београд

ВИСОКОМ САВЕТУ СУДСТВА
- Председнику -

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ВРХОВНОГ КАСАЦИОНОГ СУДА
ЗА ПЕРИОД ЈАНУАР – ЈУНИ 2010. ГОДИНЕ

Врховни касациони суд је, у складу са Законом о уређењу судова, почео са радом 01. 01. 2010. године, када је и преузео предмете Врховног суда Србије у којима до 31. 12. 2009. године није донета коначна одлука, а који по закону спадају у надлежност суда.

У Грађанско одељење Врховног касационог суда распоређено је 14 судија и то 12 судија општој грађанској материји, у четири већа и две судије у специјализовано веће за управну материју. Од укупно девет судија Кривичног одељења Врховног касационог суда четворо је привремено упућено на рад у друге судове, тако да је у извештајном периоду радило пет судија у два већа, од којих један од њих био на дужем боловању.

Из Врховног суда Србије на дан 01. 01. 2010. године преузето је укупно 4.842 предмета, од којих је из грађанске и управне материје укупно 4.470, а из кривичне материје 372. У извештајном периоду примљено је у општој грађанској материји и управној укупно 2.446 предмета, а у кривичној материји 262, тако да је у овом периоду у Грађанском одељењу укупно у раду било 6.916 предмета, а у Кривичном одељењу 634 предмета, односно за цео суд укупно је у раду било 7.550 предмета.

Од укупно примљених предмета у суду је у извештајном периоду решено 3.020, па је проценат решених предмета у односу на примљене 40%.

2.

Из Грађанског одељења је решено и експедовано из суда 2.140 предмета у општој грађанској материји и 433 предмета у управној материји, односно укупно 2.573 предмета. У кривичној материји укупно је решено 447 предмета.

Од укупног броја предмета у Грађанском одељењу донета је мериторна одлука у 1.578 предмета (61%), а осталих 995 предмета (39%) је решено на други начин или одбачајем. У општој грађанској материји мериторна одлука је донета од укупног броја предмета у 1.420 предмета (70%), а осталих 720 предмета (30%) је решено на други начин или одбачајем, а у управној материји мериторна одлука је донета у 158 предмета (36,5%), а осталих 275 предмета (63,5%) је решено на други начин или одбачајем. У **Кривичном одељењу од укупног броја предмета донета је мериторна одлука у 408 предмета (90%), а осталих 39 предмета (10%) је решено на други начин и одбачајем.** Из статистичких извештаја које у прилогу достављамо, а који се односе на број решених предмета по одређеним правним средствима произлази да је у Кривичном одељењу мериторно решен значајан број предмета по захтевима за заштиту законитости и захтевима за испитивање законитости правноснажних пресуда, а у Грађанском одељењу по изјављеним ревизијама и у управној материји по захтевима за ванредно преиспитивање правноснажног решења о прекршајима, захтевима за заштиту законитости и жалбама на пресуде Окружног суда.

Од укупног броја решених предмета у Врховном касационом суду донета је мериторна одлука у 1.986 предмета, што је 66% од укупно решених и експедованих предмета.

Број решених предмета по судији у општој грађанској материји креће се од 103 предмета, колико је најмање решено до 248 (највише). За фактички рад судија у периоду од 01. 02. 2010. до 30. 06. 2010. године у општој грађанској материји је просечно решено по судији 35,66%, а у управној материји 43,3%. У **Кривичном одељењу број решених предмета по судији је од 75 колико је најмање решено до 124 (највише).** За овај извештајни период у Кривичном одељењу просечно је месечно решено по судији 20 предмета у односу на судије које су радиле у целом извештајном периоду.

Осим суђења и рада на конкретним предметима у извештајном периоду Грађанско одељење одржало је шест седница, а Кривично одељење седам седница, на којима су разматрани извештаји о раду, функционисање одељења, спорна правна питања и усвојени правни закључци који су објављени на WEB страници Врховног касационог суда.

Извршавајући законску обавезу разматрања примене закона и других прописа и рад судова од стране судија Грађанског и Кривичног одељења извршен је обилазак и контрола рада Апелационог суда у Београду и Управног суда, одржани су састанци са судијама, о чему су сачињени извештаји са предлогом мера за отклањање уочених пропуста и повећања ефикасности у раду.

Судије Врховног касационог суда су, поред рада у већима, учествовале и на разним стручним скуповима и у раду законодавних комисија.

Извршавајући законску обавезу прописану чланом 44. Закона о уређењу Врховног суда Србије, судије Врховног суда Србије учествовале су и у раду Опште седнице Врховног касационог суда. У извештајном периоду одржано је седам седница на којима је, између осталог дато мишљење о кандидатима за судије Врховног касационог суда, донет Пословник о уређењу и раду Врховног касационог суда и именоване су судије Уставног суда Србије.

Раду одељења допринели и саветници Врховног касационог суда, израдом судских одлука, припремом предмета и реферата и постављањем одлука на WEB страницу ВКС.

Обзиром на исказане резултате у раду Врховног касационог суда, оцењујемо да су резултати и у Кривичном и у Грађанском одељењу добри и да је рад у оба одељења, како за сваког судију појединачно, тако и одељења у целини за овај извештајни период нарочито успешан.

**ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА
ВРХОВНОГ КАСАЦИОНОГ СУДА
Снежана Живковић**